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SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA 
PRIMEIRA SEÇÃO 

 
ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA 

EM 12 DE AGOSTO DE 2009 
 
PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO TEORI ALBINO ZAVASCKI 
SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA : EXMO. SR. DR. WALLACE DE OLIVEIRA 
BASTOS 
SECRETÁRIA : Bela. CAROLINA VÉRAS 
 
Às 14:00 horas, presentes a Exma. Sra. ELIANA CALMON e os Exmos. Srs. Ministros 
FRANCISCO FALCÃO, LUIZ FUX, CASTRO MEIRA, DENISE ARRUDA, HUMBERTO 
MARTINS, HERMAN BENJAMIN, MAURO CAMPBELL MARQUES e BENEDITO 
GONÇALVES, foi aberta a sessão. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 
 

PALAVRAS 
 

O EXMO. SR. MINISTRO LUIZ FUX (PRESIDENTE): Muito boa-tarde a todos. 
Srs. Membros da Primeira Seção, paradoxalmente, anuncio um início e um término. 
Anuncio o início da sessão e o término do meu mandato como Presidente da Seção de 
Direito Público. Hoje, passo a Seção de Direito Público ao Sr. Ministro Teori Albino 
Zavascki, que deverá proceder às liturgias regulares da abertura da sessão, inclusive 
determinando a leitura da ata, mas não poderia me despedir sem antes agradecer 
muitíssimo a cada um dos integrantes, porquanto, se fui útil e se nosso trabalho foi 
proveitoso, devo a cada um dos eminentes Colegas que lograram colaborar sobremodo 
com nossa Presidência, o que nos valeu o reconhecimento da própria Presidência do 
Tribunal como a Seção que mais julgou os recursos repetitivos dando uma vazão 
bastante expressiva no movimento da Seção de Direito Público, que responde por um 
percentual altíssimo dos processos distribuídos. 
Queria também agradecer aos funcionários, à Taquigrafia, aos nossos assessores, que 
se postam atrás das nossas cadeiras para nos encaminhar os processos que estão 
submetidos a julgamento, memoriais, enfim, agradecer a todos e dizer que, se melhor 
não fiz, foi, efetivamente, em decorrência das minhas limitações, o que autentica a 
minha humanidade. De qualquer maneira, muito obrigado. 
Tenho certeza de que o Sr. Ministro Teori Albino Zavascki, tão empenhado no exercício 
de suas funções quer na Primeira Turma, quer na Corte Especial, quer na Seção há de 
realizar um brilhante trabalho, compatível com o brilhantismo que tem sido a sua 
atuação aqui no Superior Tribunal de Justiça. 
A todos o meu muito obrigado. Volto, como diz o Sr. Ministro Castro Meira, para outro 
campo de batalha, que se cinge somente à jurisdição e tira um pouco da execução das 
nossas decisões. Muito obrigado. 
 
A EXMA. SRA. MINISTRA ELIANA CALMON: Sr. Presidente, de improviso e quase 
sem me lembrar que teríamos esta mudança regimental, quero, em nome da Corte, 
pela Primeira Seção, agradecer o trabalho desempenhado pelo Sr. Ministro Luiz Fux 
nos dois anos em que presidiu a Seção com bastante assiduidade e disciplina. Dessa 
forma, agradecemos a S. Exa. nosso bom desempenho por meio de um magnífico 
regente. 
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O EXMO. SR. WALLACE DE OLIVEIRA BASTOS (SUBPROCURADOR): Sr. 
Presidente, Srs. Ministros, Sr. Ministro Luiz Fux, o Ministério Público também se alia às 
homenagens que estão sendo prestadas a V. Exa., especialmente por reconhecer, no 
trabalho desenvolvido, um desempenho especial pela celeridade dos sistemas de 
julgamento que foram implantados por V. Exa., particularmente com relação aos 
processos repetitivos, o que aumentou a segurança jurídica neste País, principalmente 
por causa do trabalho desenvolvido pela Presidência desta Corte. 
Faço o registro, muito satisfeito e feliz, por ter dividido algumas vezes esta mesa com 
V. Exa. Muito obrigado 
 
Encerrou-se a sessão às 18h35min., tendo sido julgados 113 processos, ficando o 
julgamento dos demais feitos adiado para a próxima sessão. 
 
 

Brasília, 12 de agosto de 2009. 
 

MINISTRO TEORI ALBINO ZAVASCKI 
Presidente da sessão 

 
Carolina Véras 
Secretária 


